



Российская газета: "В кадетском корпусе СКР прошла церемония вручения нового знамени"

Сегодня в Кадетском корпусе Следственного комитета РФ имени Александра Невского прошла церемония вручения нового знамени.

До недавнего времени кадетский корпус был простым училищем, и у него, как положено, было свое знамя. Но теперь училище преобразовано в корпус, которому положено новое.

На сегодняшнем мероприятии присутствовал председатель СКР генерал-полковник юстиции Александр Бастрыкин, председатель совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, зампрефекта ЮВАО Москвы Александр Найданов, Благочинные Южного административного округа Москвы протоиереи отцы Анатолий и Олег, преподаватели и ученики кадетского корпуса, родные учащихся и почетные гости. Александр Бастрыкин вручил директору Кадетского корпуса новое знамя и поздравил всех с Днем защитника Отечества.

Обращаясь к кадетам председатель СКР сказал: «Знамя Кадетского корпуса есть особо почетный знак, отличающий особенности предназначения, историю и заслуги корпуса, а также указывающий на его принадлежность к Следственному комитету Российской Федерации. Считаю глубоко символичным и знаменательным, что торжественное вручение знамени происходит накануне Дня защитника Отечества. В этом вижу преемственность легендарных традиций. И в первую очередь - традиции побеждать, побеждать не только на полях сражений, но и в науке, спорте, учебе». По словам официального представителя СК Владимира Маркина, протоиереи отцы Анатолий и Олег освятили знамя Кадетского корпуса.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/897360>